

20.10.2017.год.

Министар Малешевић у понедјељак отвара репрезентативни наступ Републике Српске на 62. Међународном београдском сајму књига

У понедјељак у 12 сати у свечаној сали Управне зграде Београдског сајма министар просвјете и културе Републике Српске Дане Малешевић отвориће девети репрезентативни наступ Републике Српске на Међународном београдском сајму књига. Пригодној бесједи министра Малешевића предходиће поздравна ријеч директора Представништва Републике Српске у Србији Млађена Цицовића. У умјетничком дијелу програма ће глумци Биљана Ђуровић и Небојша Кундачина казивати избор из пјесме „Почетак буне против дахија“ Филипа Вишњића чиме ће и обиљежити 250. годишњицу најзначајнијег Вуковог пјевача и пјесника, и показати како је и колико било оправдано да мото овогодишњег наступа Републике Српске на овом сајму књига буде Вишњићев стих „...Те гледајте шта вам књиге кажу“. У музичком дјелу програма наступиће Гудачки квартет Бањалучке филхармоније.

У свечаној сали Управне зграде Београдског сајма потом ће бити и прва промоција дјела из Републике Српске на овогодишњем београдском сајму књига: промоција првог тома *Енциклопедије Републике Српске*, објављеног у издању Академије наука и умјетности Републике Српске, главни редактор академик Раде Михаљчић, одговорни уредник академик Рајко Кузмановић, предсједник АНУРС. Први том *Енциклопедије Републике Српске* представиће: академик Рајко Кузмановић, академик Васкрсија Јањић, проф. др Драган Станић, предсједник Матице српске и Млађен Цицовић, директор Представништва Републике Српске у Србији.

Сви који дођу на свечано отварање овогодишњег репрезентативног наступа Републике Српске на Сајму књига у Београду и прву промоцију дјела из Републике Српске на овом сајму добиће *Програм промоција* свих књига из Републике Српске, као и карту за први улазак на сајам и посјету штанду Републике Српске. Медијатор свих промоција на штанду Републике Српске, у салама за промоције „Иво Андрић“ и „Борислав Пекић“, као и на Платоу Лазе Костића биће глумица Маја Колунџија.

У понедјељак у 14 сати биће и прва промоција на штанду Републике Српске (хала 2, ниво А): Милан Љепојевић и Франц Сошња промовисаће нову књигу предсједника Републике Српске Милорада Додика „Побједа Српске“.

У 15 сати у сали „Иво Андрић“ Народна и универзитетска библиотека Републике Српске представиће критичко издање Кочићеве „Суданије“; говориће проф. др Душан Иванић, проф. др Станиша Тутњевић, дописни члан Академије наука и умјетности Републике Српске, и Љиља Петровић-Зечић, директорица НУБ РС.

У 16 сати у сали „Борислав Пекић“ Академија наука и умјетности Републике Српске представиће и своја остала издања. Академик Драго Бранковић говориће о књизи „Бесједе“ академика Рајка Кузмановића. Академик Гојко Ћого говориће о „Библиографији“ академика Рајка Нога. Часопис „Contemporary Materials“ VIII-1 2017. представиће академик Драгољуб Мирјанић. О Зборнику радова са научног скупа „Двадесет пет година Народне скупштине Републике Српске“ говориће академик Алекса Буха, а академик Драган Данелишен и др Драган Калинић, хирург и први министар здравља Републике Српске, о дјелу „Ратне болнице у сарајевско-романијској регији“ Томислава Таушана, Славка Ждрале, Милана Пејића и академика Мирка Шошића.

У 17 сати на штанду Републике Српске (хала 2, ниво А) књигу академика Војислава Максимовића „Збогом Аустријо“, објављену у издању Задужбине „Петар Кочић“ промовисаће Душко Певуља, Јордан Ристић и Никола Вуколић, директор и уредник Задужбине.

У 18 сати, такође на штанду Републике Српске (хала 2, ниво А) о књизи „Буџет и буџетирање“ проф. др Александра Стојановића и проф. др Драгана Кулина говориће проф. др Драган Кулина.